АНАЛИЗ
НА РЕШЕНИЕТО НА ЗАДАЧА

ГНОМ

Построява се граф от n + 1 върха. Нулевият връх е източника, а върховете от 1 до n ще са предметите. От връх 0 към връх i ще направим ребро със стойност cost[i], където cost[i] е стойността на i-я предмет. В началото у Васко няма предмети. Преходът от връх 0 към връх i означава покупка на i-я предмет със стойост cost[i]. 
Във всеки момент сме в някакъв връх v. Това означава, че ние имаме в момента само един предмет v. Нека видим как от предмети v и w можем да получим предмет u:

· Ако се намираме във връх v, то купувайки предмет w за cost[w], можем да отидем във връх u. 

· Ако се намираме във връх w, то купувайки предмет v за cost[v], можем то купувайки предмет u.
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По този начин  правим по две ребра. Остава да се намери най-късия път в графа от връх 0 до връх 1, което е най-малката стойност да се вземе предмет 1.
Задачата е от казахстанско състезание.
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